



## Председатель СК России затребовал доклад о ряде происшествий с детьми



Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил доложить об обстоятельствах травмирования малолетней девочки в результате наезда электросамоката в городе Сочи. По предварительным данным, 22 августа 2021 года девочка в возрасте 1 год и 8 месяцев гуляла вместе с отцом в городе Сочи. Мужчина, двигаясь на электросамокате, допустил наезд на ребенка, после чего продолжил движение. В результате происшествия малолетняя получила травмы. В настоящее время пострадавшая находится в лечебном учреждении. Личность водителя самоката установлена, им оказался 44-летний местный житель. По оперативным данным, электросамокат является его личным. По данному факту следственными органами СУ СК России по Краснодарскому краю организована доследственная проверка. Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Кроме того, Александр Иванович Бастрыкин поручил доложить о ходе проверки по



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

сведениям, размещенным в средствах массовой информации, об отравлении детей в детском лагере в Ленинградской области. Сообщалось, что дети в возрасте от 10 до 14 лет отравились в детском оздоровительном лагере «Связист» в Приозерском районе Ленинградской области. Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области по данному факту незамедлительно организована доследственная проверка. В лагерь выехала следственная группа под руководством руководителя следственного отдела по городу Приозерск Следственного управления. Проводятся проверочные мероприятия. Ход доследственной проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1603091>